



水电气暖营业厅春节不停业

市民遇到突发情况可随时拨打服务热线



▲热力公司维修队在巡查热管网。 刘守善 摄

本报济宁1月26日讯(记者 刘守善) 春节期间,为保障市民正常办理各种业务,各公用事业部门的营业厅将正常营业,市民遇到突发情况可随时拨打各单位服务热线。供水、供电、供暖、供气部门将和平常一样正常营业。

济宁中山公用水务有限公司服务热线23211111将和往常一样,全天候接听市民来电,提供咨询、投诉、建议、设施维护、客户信息查询等各项服务。客服人员告诉记者,春节期间,位于红星路水务大厦的营业厅、琵琶山路营业厅和共青团北路营业厅正常营业,营业厅内均有工作人员值班为市民服务。

春节来临前,济宁供电公司下发通知,实行24小时值班制度。针对节日电网负荷特点,该公司将合理安排运行方式,确保电网安全稳

定运行。95598服务热线正常接听市民来电,该公司将按照承诺及时处理故障报修。

济宁华润燃气有限公司所有营业厅在春节期间正常营业,位于共青团路的营业大厅及红星东路(2234495)、太白商城(2880829)、太白西路(2272947)的营业厅均安排专人值班,保证燃气用户正常缴费。市民如遇到管道漏气等危险情况,可在远离现场处拨打该公司抢修电话2235305,该公司客服热线为2235602。

记者从聚源热力公司、四和热力公司了解到,为及时处理出现的各类故障,维修服务人员也一直在辖区内巡查,将发现的问题及时处理。聚源热力公司电话:2316625,四和热力公司:2277376。

人才市场“十佳雇主”公示

济宁一些知名企业名列其中

本报济宁1月26日讯(记者王海龙 通讯员 张晓东)

26日,记者从济宁市人才市场了解到,为倡导诚信招聘、规范用人,鼓励积极就业、爱岗敬业,济宁市人才市场日前开展了首届“十佳雇主”和“优秀雇员”评选活动。目前,济宁市人才市场“十佳雇主”名单开始公示,英特尔光通信、益海嘉里等知名企业名列其中。

据了解,济宁市人才市场对前期来市场招聘单位的招聘信息明确性和招聘行为规范性进行了初选,1月19日至20

日到入围单位调查了解相关情况,重点召集通过人才市场就业的员工进行了评议。经评议,山东英特尔光通信开发有限公司等10家用人单位被评为济宁市人才市场“十佳雇主”,现予以公示。

据了解,被评为“十佳雇主”后,企业可免费参加今年人才市场所有场次的固定招聘会(周一、周四)。参加行业专场(周六)及大型招聘会(月末)享受优惠。人才市场单独划分“十佳雇主”招聘专区,优先选择展位及布展,并在招聘海报上标注“十佳雇主”。

附:“十佳雇主”公示名单:

山东英特尔光通信开发有限公司; 济宁耐特食品有限公司; 益海嘉里(兖州)粮油工业有限公司; 山东阳光颜料有限公司; 济宁山推石油化工有限公司; 山东鲁抗辰欣药业有限公司; 山东东宇工程机械有限公司; 济宁振宇汽车维修有限公司; 北京永阳世纪科技有限责任公司; 临沂胜代机械有限公司。

“创业济宁·英才有约”硕士生专场招聘举行

求职者更看重工作环境

本报济宁1月26日讯(记者王海龙 通讯员 郭召利)

“总经理助理职位:要求良好的英语听说读写能力,口语流利,可以进行会议的同步翻译,公司提供优厚的福利待遇和工作环境……”1月26日上午,济宁市人才市场“创业济宁·英才有约”硕士生专场招聘现场,挤满了来自省内外的1800多名高校研究生,不少高新白领岗位也吸引了求职者们的眼球。

来自天津外国语大学的刘宁告诉记者,他老家在泰

安,从网上得知济宁举行硕士生专场招聘的消息后,当即决定参加招聘看看有没有合适的岗位。“大城市就业环境相当激烈,不少同学都选择了二三线城市,先找个工作稳住阵脚。选择济宁,首先是因为离家比较近,并且济宁的工作环境和人文环境我比较喜欢,月薪在3000元左右,我就会留在济宁。”

济宁市人才市场工作人员翟青告诉记者,他们对进场的研究生进行了抽样调查,很多人都表示对找工作已经非

常现实,并且在薪酬待遇上有所调整,甚至不少研究生表示,工作环境对自己很重要,能有份喜欢的工作,待遇差不多也就可以了。

济宁市人才市场市场管理部张晓东部长告诉记者,这是他们首次举办专门针对硕士以上毕业生的求职洽谈活动。当天共有35家用人单位参加,提供岗位650多个,达成意向400多人。

另据了解,济宁市人才市场还将在1月27日和2月12日举办2011届大中专毕业生大型招聘会。